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L.- (1 puntos) Dadas las siguientes secuencias de 12 bits, considerado como niimero binario entero en C,.

A=0110 00000111
B=0000 11010110
C=1100 11110011
D=1001 0000 1010

Hallar:
a) El correspondiente valor en decimal.
b) La representacion en octal de Ay B.
¢) La representacion en hexadecimal de C y D.
d) las sumas A+B, y A-D indicando si se produce ACARREQ y OVERFLOW o0 DESBORDAMIENTO.

2.- (1 puntos): Dado el circuito de la figura
a) Encontrar la expresién simplificada de la funcién légica F(a,b,c) que implementa.
b) Mostrar la tabla de verdad correspondiente a dicha funcién y la expresion de la funcién en forma de minterms.
¢) Expresar con puertas NAND una funcién equivalente a la del circuito.

abe

3. (3 puntos).- Sea un sistema con las siguientes caracteristicas: 2 entradas (inl, in2) y 2 salidas( A y B). Tanto las
entradas como la salida A representan niimeros enteros sin signos de 2 bits; la salida B es de un bit. El comportamiento
del sistema es el siguiente:

* Enlasalida A aparece siempre el nimero mayor de los 2 presentes en las entradas.

*  Si hay dos niimeros iguales en las entradas en la salida A aparece cualquiera de ellos.

¢ Lasalida B se pone a 1 si las dos entradas son iguales y a 0 en caso contrario.

Se desea hacer una implementacién modular del sistema, para ello se pide:

a) Implementar un comparador de nimeros de dos bits con dos salidas, S y B, de un bit cada una. La salida B se
pondré a 1 siy sélo si los dos nimeros de entrada son iguales (como en la descripcion de la sefial B del sistema
completo). La sefial S tomara el valor 0 si el primer nimero es mayor que el segundo, el valor 1 si el segundo
numero es mayor que el primero. Finalmente, si los dos nimeros son iguales S puede tomar cualquier valor.

b) Utilizar el circuito del apartado a y un multiplexor de tamafio minimo para implementar todo el sistema.

4.- (2 puntos) Dado el contador médulo-8 de la figura
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5 -(3 puntos) Se quiere disefiar un circuito digital para arbitrar el acceso de tres dispositivos a un bus, con el interfaz
indicado en la figura. El arbitro recibir4 una sefial de peticién por cada canal, X=(x;x;Xo): si x;=1 hay petici6n por el

canal i,

si es 0 no la hay. El canal 0 es mas prioritario que el 1, que a su vez es mas prioritario que el 2. El arbitro

concedera el bus activando la correspondiente sefial de grant: G=(g,2180): si g=1 se concede el uso del bus al
dispositivo conectado al canal i, si es 0 el dispositivo no puede hacer uso del bus. EI comportamiento del arbitro debe

ser el siguiente:

Mientras no haya peticién por ninguno de los canales el arbitro permanece Inactivo, dejando las tres sefiales de
granta 0.

Si estando Inactivo se recibe peticién por alguno de los canales (puede haber varias peticiones simultaneas), el
arbitro debe conceder el uso del bus al canal mas prioritario, activando su sefial de grant.

Una vez concedido el bus a un dispositivo, la sefial de grant correspondiente debe permanecer activa hasta que
el dispositivo que esta siendo atendido desactive Ia peticién (incluso si otro dispositivo mas prioritario solicita
el uso del bus). Por ejemplo, si se ha concedido el bus al dispositivo del canal 1, la sefial g; debe permanecer
activa hasta que x, se ponga a 0. Cuando el dispositivo desactiva la peticion el arbitro pasara a estado Inactivo
para iniciar un nuevo ciclo de bus.

3

X——»1 X 3

Reset —»|R

Se pide:
a)

<)

Arbitro G H—»

ak >

(1,5 puntos) Especificar el sistema mediante un diagrama de estados como maquina de Moore.

(0,5 puntos) Indicar las tablas de verdad que especifican las funciones de salida y transicién de estados del
sistema.

(1punto)implementar el sistema mediante un registro del tamafio minimo necesario, una ROM de tamafio
minimo para la transicion de estados y un decodificador de tamafio minimo para las salidas.
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